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® D forma generl ol efecto Doper s dcrive en la iy
fSrmola

fas es la freeuencia qua weme el cose vador, Hiuente €5 A frecuencio
que emite la fuende , v & [a velocidad da la onda en el medio  \oes
[a veloudod daed dbservadtor 4 Vpeemie [ velocdad da lo fuente emisom
4. ondas.
St elige el signo -

e en el nomeradar « &l cbstrvador o acerta o \a fuenic

o en 2l dwnominaadr ¢ la fuenie st alefa !l opgervador.
e e,l.h}& el signo —- '

« en el numerador 4 €l oburvadd si aleja da ta fyente

e @N el denominacor # Ja fuenit sk acerca o) observadofr

0) €n este cafp la velohdad du (o8 deervadors ef pola ( persona g
pared), eqo para la persona y pared respeckvamente:

e = 4, oS = ~ 't'-h.\e-n-\-e @
Vi Viuente

€6 = "'yﬂ-{d = Y fiuente @
N - Veuente

Todomos despejar  fipente oo ambas  ecuaciones e qualar :

FUS (VT Veuenie) = 863 (V- Veuente)
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C) WM ete @380 (o pam:d el la Luente % el anuid <)\
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© T encontYar la magnificocion
necerntamgy encontYar loo dstanaua a \a
. -  que sk forma la imogen, pava eso vsaMc
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Notemn0g quk  en nesiYo  cav\o = O |, =3 ‘k q, el b que o § camo]

= WV-I¥ _

= \ r A = A = -5__
& T \s O %0

—_— =
e}

A
Ww

> 8=l
Por b tanto \a rvu%niﬁcaol&\

m=-%
?

= 30 5 |M=3
\O

Notemo§ que g e negatWo | \wego \a imagen st forma detras del
«peo, M0 H Lo ima%&r\ el Aerechnn 9 comd (MLIOL Lo imacazn e{ mas
granae qot ed objeto real.
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B YA ol espejo €l LONVeXO el foo ofid Aedvay  dal eSpejo, ureyo F es
neg§atvo
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n & WML Formando deivdy de\ espejo es derccha g es mas
pequtt@ ‘que ol dgjeto.
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Notamos

qw.

— - = S . Mz - 42
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"ler,_= =10.0\ uﬂ

finalmente la imgen e dercecha | virtual

M= MMy = -4.04 =-1.6
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